

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第725期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省张家口市赤城县法轮功学员李玉川被非法抄家绑架

河北省张家口市赤城县法轮功学员李玉川，2025年6月9日下午下班，在单位车棚被张家口市赤城县炮梁乡派出所警察和国保警察绑架；第二天下午4点，他们非法抄了李玉川的家，把大法师父法像、一本台历、两张年画等东西抄走。据称，借口是，5月10日晚上，李玉川去炮梁乡贴“5·13世界法轮大法日”海报。国保警察问李玉川的妻子：“没有大法书吗？他每天不看《转法轮》吗？”李玉川妻子说：“都记在脑子里了。”

现李玉川被非法关押在赤城县看守所，据称被非法拘留15天。

李玉川，男，65岁左右，本来是赤城县财政局的干部。他因修炼法轮功，并上访讲法轮功的真相，却遭到了非法关押、罚款、劳教、流离失所，2001年在赤城看守所遭酷刑造成的疤痕十多年仍没有褪去，两个手麻木、没有劲。

最近，赤城县城关派出所电话骚扰当地法轮功学员。5月13日上午，赤城县国保大队警察李震乾等几个警察去赤城县样田乡许燕飞家，图谋抓捕未遂。

河北省衡水市桃城区路北派出所警察骚扰杨巧玲

6月17日下午三点半左右，河北省衡水市桃城区路北派出所两名警察，到法轮功学员杨巧玲家骚扰，其中一人身着警服、另一人身着便衣。他们没进屋，只是对着门口照相后就离开了。

2024年腊月底，大概三、四个人，胳膊上戴着监察红袖箍的人，调取杨巧玲家小区监控。据悉，2024年腊月底，衡水市公安局、国保大队联合调取部份法轮功学员所在小区监控。有关警察在过

年都没有放假查看调取的监控。

河北省辛集市法轮功学员王敬允被警察绑架

二零二五年六月十八日上午十点半左右，在河北省辛集市信誉楼商厦门口，几个警察绑架了法轮功学员王敬允，并将他强制带上警车拉走。具体情况待知情者补充。

河北保定市易县西茹堡村委、警察骚扰法轮功学员郑凤莲

今年四月下旬的一天午后两点左右，河北保定易县西茹堡村委李有带领易州镇派出所两名警察，骚扰法轮功学员郑凤莲，还在本人不知道的情况下照了像。

法轮功学员朱颖被转到河北石家庄女子监狱迫害

北京法轮功学员朱颖在河北承德市兴隆县照顾年近90岁老父亲，2024年6月4日，被河北警察绑架，非法关押在承德县看守所。

2025年2月10日，朱颖突然被非法开庭，律师和朱颖本人都做了辩护，朱颖不承认自己的行为有不当之处。

2025年2月13日，承德法院对朱颖非法判刑两年、罚款两万元的判决。朱颖上诉后，法院仍维持原判。

2025年6月16日朱颖被转到河北石家庄女子监狱迫害。

河北赤城县国保警察企图非法抓捕法轮功学员许燕飞 未果

5月13日上午，赤城县国保大队警察李正干等几个警察去赤城县样田乡许燕飞家，许燕飞的爸爸正给大法师父敬香。他们问许燕飞在家吗？她爸说：不在。警察问去哪了？她爸说不知道。

结果晚上，李正干等警察又去许燕飞家，又扑了个空。警察说什么（许燕飞）身体不好，又回来了吗？她爸说：抓到，就由你们了。

主要是因为5年前，许燕飞去赤城县茨营子乡告诉人们怎样躲过大瘟疫的秘诀，结果被恶人举报，5个法轮功学员被绑架，4个被非法判刑，现在都已回家。许燕飞因身体原因被“取保候审”，这5年多警察还不放过。

河北省邢台市信都区法轮功学员魏同顺发真相资料被绑架、抄家

二零二五年六月二日，邢台市信都区前炉子社区法轮功学员魏同顺去信都区南石门乡某村发真相资料，被不明真相的村民举报，被南石门派出所非法扣押。

魏当时出现病状，之后被转送信都区中兴路派出所。国保带人抄魏同顺家，什么也未搜出。让家属签字带其回家。

河北省张家口市怀来县派出所骚扰多位法轮功学员

近日，河北省张家口市怀来县派出所骚扰多位法轮功学员。怀来县沙城南派出所警察骚扰法轮功学员何平、任继荣、董俊玲、莫玉芝、彭霞，电话骚扰法轮功学员张春梅。

河北石家庄桥西区恒大社区人员骚扰法轮功学员

据悉，6月初，石家庄市桥西区恒大社区居委会的一个小伙子，打电话给法轮功学员张风云，要求去她家里。张风云问其来干什么？小伙子说要照相，遭到张风云和家人的坚决抵制。后小伙子三番五次打电话骚扰，其家人去社区跟他们见面后，他才不再打电话。

河北省晋州市槐树镇派出所民警骚扰李保全

五月二十九日上午9点半多，晋州市槐树镇派出所民警贾建民、关小广今年第二次上祁底村法轮功学员李保全家，以看看为由登门进行骚扰。他们开着私家车白色别克：冀A36Y3F。◇

长期遭中共迫害 河北泊头市法轮功学员高中教师纪中贤含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北泊头市法轮功学员纪中贤先生，因坚持法轮大法真善忍信仰，长期遭中共人员的精神、肉体及经济迫害，于二零二五年四月十三日含冤离世，终年六十二岁。

纪中贤（纪中先、及中先）原是泊头市第一中学教师，在一九九九年以前开始修炼法轮大法。他事事用真、善、忍的标准要求自己，工作任劳任怨，为学生补习从不滥收费用，有时学校过多收取学生的复习材料的费用，别的老师都自己留下了，纪中贤总是想办法把钱退回给学生。纪中贤当年是学校里有名的优秀教师。

修炼法轮功大大提升了修炼者的道德水平，加之祛病健身有奇效，一时众望所归。中共因修炼法轮功的人数超过其党员人数而大为恐慌，江泽民流氓集团于一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功。

泊头市“610”与市教育局把纪中贤老师当作重点迫害对象，将他劫持到洗脑班进行“转化”迫害。纪中贤不配合邪恶要求，竟遭



到学校行政降级处分。校领导让他继续上班，但泊头市“610”、市教育局扣除他每月约七千的全部工资，只发三百多元的生活费，加上课时费每月仅一千元。二十多年来，泊头市教育局私自扣发纪中贤老师的工资近百万元。

纪中贤老师虽然收入不多，但他还经常节省出钱来买耗材制作真相资料，出去发给有缘人，告诉他们真相，清除人们脑中被中共邪党灌输的谎言，劝他们退出邪党组织。在当地的菜市场、批发市场、马路边、河沿上，人们时常能看到纪中贤老师讲真相的身影。

因邪党的经济迫害，纪中贤生活拮据，但他尽可能的孝顺有病的母亲。他曾表示，农村的爹娘抚养他成人，又供他大学毕业，非常不容易。而中共邪党的迫害，使他无

法在经济上孝敬父母，父母还要陪他担惊受怕。

他在去世前还曾跟朋友唠叨：母亲的病还没看呢，过些日子他要出去外地给母亲看看病。

纪中贤坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员骚扰、抄家、绑架，因中共监控的原因，能报道出来的消息较少。以下是明慧网报道纪中贤遭中共人员迫害的部分事实：

二零零七年十月七日，纪中贤在家中被泊头市公安局国保大队警察绑架到泊头看守所，家中私有财物抢劫一空。

二零一一年九月，纪中贤因发神韵光盘被泊头市公安局国安大队队长王文生等人绑架，被勒索现金一万元。同年九月二十九日，纪中贤在泊彩公园讲真相时，再次被警察王文生等绑架，警察以关洗脑班威胁，勒索家人两万元；两次勒索三万元。

二零二一年六月，泊头市公安局警察闯到纪中贤家中骚扰。

在中共长期迫害中，纪中贤二零二五年四月十三日含冤离世。◇

河北省泊头市法轮功学员宋立芳含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北泊头市法轮功学员宋立芳，三次被非法抄家、绑架，曾经遭受三年劳教迫害，遭虐待；尤其进入花甲、古稀之年仍屡遭骚扰和监控，一度被折磨得精神失常。长期的迫害使宋立芳的身体状态每况愈下，并于二零二三年冬天含冤离世，终年77岁。

宋立芳，女，大学毕业，任泊头市政府科委主任。她在一九九九年以前弘传大法时是泊头市辅导站的义务辅导员。一九九九年七月邪党迫害法轮功，市委书记及邪党官员多次找她谈话，软硬兼施，逼她放弃修炼法轮功，逼她上电视说大法的坏话。她坚守信仰，拒不服从。她说：法轮功师父教我们做好

人，没有错。修炼法轮功没有错。

一九九九年七月二十二日宋立芳亲自去北京上访，走到青县就被泊头市公安局劫持回来了，被警察们围攻洗脑三天三夜；邪党人员、及派出所警察不断到家骚扰。她放弃了人们都羡慕的官场职位，坚持继续修炼大法。

二零零零年六、七月份，宋立芳粘贴大法真相时被绑架到泊头派出所，进行迫害，遭体罚、劳役。被公安局非法送唐山劳教所劳教三年；在劳教所她受尽了折磨，体罚。从劳教所回家后，口碑好的她却变的少言寡语，身体虚弱。她通过炼功后，身体马上恢复正常。

二零零七年十月份，宋立芳在讲真相时又被泊头市公安局国保大

队劫持到泊头看守所非法关押迫害一个月，遭劳役、上手铐迫害。

宋立芳从看守所回家后成为泊头市公安局重点监视的对象。她坚定修炼，遭到中共当局的残酷迫害，她丈夫在目睹中共恶党对好人的邪恶迫害中愤愤的凄惨离世。

因坚持信仰法轮大法真、善、忍做一个好人，遭中共绑架、关押、洗脑迫害，遭虐待，一度折磨精神失常，心脏不好。尤其进入花甲、古稀之年的宋立芳，仍屡遭骚扰和监控，给她的身心带来极大伤害，并于二零二三年冬天含冤离世。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃